



<b>БАРАЊЕ</b> <b>за потврдување на овластување</b> <b>на странско физичко лице во Република Северна Македонија</b>	Арх.бр.:  Дата:
--	-----------------------

Врз основа член 42 од Законот за градење и Упатството за работа на Комисијата што врши потврдување на овластувањето на странско физичко лице во Република Северна Македонија бр.02-1341/3 од 22.09.2023 година, бараме да извршите потврда на странското овластување и да го утврдите видот на соодветното овластувањето во РСМ.

Целосен назив на правниот субјект	
Седиште	
ЕМБС	
Адреса за комуникација, тел и е-маил	
Натамошни контакти	Име и презиме и тел. број

Кон БАРАЊЕТО да се достави во оригинална документација или копија од документацијата заверена на Нотар, преведена од овластен судски преведувач. Документацијата издадена од државни институции да биде заверена со апостил печат и тоа:

Р.бр.	Наслов на документот	Опис на документот	Да/не
1.1	Потврда дека физичкото лице е вработено	Потврда дека физичкото лице е вработено во правен субјект во РСМ (М1/М2 образец) или има склучено Договор со правен субјект каде треба да биде ангажиран (копија од договорот и доказ за исполнување на договорните услови, треба да содржи архивски број од правниот субјект и Договор за ангажманот, обрвските и времетраењето)	
1.2	Кратка биографија (CV)	Кратка биографија (CV) со референтна листа од сработени проекти за областа за која се бара потврда на странското овластување.	
1.3	Странско овластување	Странско овластување на инженерот од домицилната држава издадено од соодветна институција – Комора или сл.	
1.4	Универзитетска диплома	Универзитетска диплома и додаток на диплома доколку има, достава на поврда за години на студирање и/или потврда за кредити според ЕКТС (апостил на дипломата).	
1.5	Решение и лиценца	Решение за упис во трговскиот регистар и регистар на други правни лица (извод од Централен регистар) – на правниот субјект во РСМ за чии потреби ќе работи странското физичко лице и лиценца на субјектот за вршење на соодветната дејност.	



1.6	Потврда 1	Потврда дека на барателот не му е изречена мерка забрана за вршење на професионална дејност, издадена од страна на комората/институцијата во домицилната држава која го издала овластувањето/лиценцата за работа во професијата, не постара од 6 месеци.	
1.7	Потврда 2	Потврда дека барателот не е осудуван (уверение од кривична евиденција од домицилната држава) не постара од 6 месеци.	
1.8	Примерок од важечки Закон за градење	Примерок од важечки Закон за градење во домицилната држава (на домицилен јазик, англиски и македонски), со лист на апострофирани членови (глави) од законот кои се однесуваат на овластувањата, односно професионалноста, степен, класа и сл. на апликантот.	
1.9	Примерок од важечки Правилник	Примерок од важечки Правилник за стекнување на овластувања од инженерската комора/институција која ги издала овластувањата/лиценците со (евентуално) категории на овластувања во домицилната држава или друг акт за иста намена од надлежна институција (на домицилен јазик, англиски и македонски), со лист на апострофирани членови (глави) од Правилникот кои се однесуваат на овластувањата.	
2.0	Уплатница	Уплатница од 200 евра* за апликацијата за потврдување на странското овластување и годишна членарина од 450 евра** за секое физичко странско лице (барател).	

### Појаснувања:

\* Уплатата за потврда на странското овластување во Комората на овластени архитекти и овластени инженери се врши на уплатница ПП 30, на следната жиро сметка: **250 001 002 332 248** – Шпаркасе Банка со цел на дознака “потврда на странско овластување за <име и презиме на барателот>”.

\*\* Средствата за годишната членарина од 450 евра за странското овластување на барателот треба да бидат уплатени откако барателот ќе биде информиран дека барањето му е одобрено, а пред подигање на овластувањето од Комората. Во случај да не биде потврдено странското овластување на барателот средствата од 200 евра за комисиски преглед на документите не се враќаат.

Подносител:

-----  
(Име, презиме и потпис)

\*Контактирајте ја Комората за потврда на овој износ за секој индивидуален случај. Уплатата за потврда на странското овластување е врши на уплатница ПП 30, на следната жиро сметка: 250 001 002 332 248 – Шпаркасе Банка, со цел на дознака “потврда на странско овластување за <име и презиме на барателот>”.